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S M S
от 07.11.2007 
Системе Безопасности «Света»
Дубнинский Компьютерный Центр по Системе Безопасности «Зверя 666» (Бельгия), его представительство в Москве – Институт БИНАР Академии Медико-Технических Наук (технотронка, вакуумное и климатическое оружие, т.п.), полностью «сдал» свои полномочия на Валдае в 2002 году,  предлагая свои услуги по «запрятыванию» ДЕДа в укромном месте, якобы от усиленного внимания силовых структур. Через этих же лиц в 2003 году была передана от «Света» Система Управления «Зверем» (Мельбурн-Сидней) в МОЁМ присутствии на ИСТОК ЧК.        
Осенью 2006 года полный пакет МОИХ документов через доверенных лиц был передан начальнику ГРУ Генштаба для решения конкретного вопроса - КУДА до сих пор уходят выделяемые целевые средства на ИСПОЛНЕНИЕ программы Космоса «ПРЕОБРАЖЕНИЕ ВСЕГО»? 
Система Безопасности «Тёмы» в Сибирской ЛесоКолонии в сие время ведёт мирные переговоры напрямую. Система Управления «Тёмы» через «Российское Подворье» до сих пор  находится в МОЁМ ведении.       
Поэтому третьего случая в вашей «практике» (Энштейн, Сахаров) больше не будет.
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Отправлено с тел.: (номер не публикуется)     07.11.2007 в 21:49:00 – 22:40:00 (время Московское)
Опубликовано в Интернете на сайте: http://ashinfo.narod.ru/Ded_info.htm

