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Инглингам.
Есть отдельно Единый Устав Рода, который будет выдан для иных инвариантов во избежание заноса вирусов. В нём учтены все недостатки и ошибки прошлого и настоящего, полученного конечного результата более 200 тысяч цивилизаций. 

То что просите вы, в извращённом людьми виде изложено в Библии – математическом программно-адресном документе по модификации любой потенциально-разумной, механически мыслящей цивилизации любой Мерности.  

Возраст данного документа более 300 тысяч лет земного счисления (Вульгате менее 2 тысяч лет). 

Все коды 12-ти мерной спирали митохондриального микробно-вирусного ДНК ПолиРибоСомного типа (КосмоГолоГрафического энерго-двухядерного агрегата клеточного органоида, предназначенного для выработки белковых молекул из ЦитоПлазмы, находящейся в любой Живой клетке) хранятся у меня, совместно с ВКС-ками (ВидеоКомпьютерными Системами любых ЖИВЫХ Организмов, включая все 88 Лабораторно-Генезисных Центров, находившихся в конструктивном ведении Саваофа – Санваофа Дома ПротоАрхонта ИАЛТАБАОФА 17 Кристала 7 Звёздной системы, Ангел Света ЭЛЕЛЕТ – Мир-Совершенство-Софиа).  

Что конкретно интересует вас по Родовым Устоям, какого Населения и какой цивилизации, ибо в данный момент здесь на Земле предъявляет свои результаты 300-тысячная юбилейная нефте-химическая цивилизация оставшегося мутированного Населения-2. 

Вся история складывалась цивилизациями Населения-1 и Населения-2. Население-3 закладывается в иных инвариантах. 

Все материалы находятся в Интернете на разных сайтах . Конкретика размещалась в "пиктограммах" на полях по всей Мерности. 

Она у вас фиксировалась структурами, получающими зарплату и не знающими смысла обращений. С них спросится с первых и далее по цепочке. 

СЛОВО-ЦИФРА-ЧИСЛО – есть СЛОВО-ДЕЛО-РЕЗУЛЬТАТ – есть Интеллект-Продукт-ИНТЕЛЛЕКТ, ибо ПРАКТИКА есть КРИТЕРИЙ ИСТИНЫ. Поэтому Эволюционный переход требует чётких критериев ТРУДА, а не РАБоты.
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Отправлено с тел.: (номер не публикуется)     10.11.2007 в 20:20:00 – 21:45:00 (время Московское)
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