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РАЗЪЯСНЕНИЯ.
Память телефона переполнена, информацию смотрите на сайте. Иной связи с миром нет. БИЛАЙН не берёт в Иркутске и области, Читинской области, Бурятии, Якутии, Магаданской, Чукотке, Сахалине, Приморье и Биробиджане. Связь с ними осуществляем по ТЕЛЕ2. 
Кроме вас на прямой связи КосмоФлот, через механику шлём кратко ВСЕМ. Объём информации ИНТЕРНЕТ не держит. Детально и постоянно закладываем МЕТРО телепотемной связи с безграничной файловой ёмкостью, пользователи которой, через нас, имеют к ЦУПу прямой доступ.
Наш совет: повышайте свою файловую ёмкость, чтоб выходить на прямую, ибо заваленный дерьмом Интернет НОВУЮ информацию не принимает из-за отсутствия программного обеспечения и качественных програмистов нового уровня. Поэтому приближается обвал и вся дальнейшая технологическая информация будет осуществлятся только через МЕТРО Сети нового Уровня. 
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Отправлено с тел.: (номер не разглашается)     14.10.2007 в 09:39:00 - 10:12:00 (время Московское)
Размещено в Интернете по адресу: http://ashinfo.narod.ru/Ded_info.htm 


