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S M S 
от 22.11.2007 
ПЛАСТ ПОДЛИННОЙ ИСТОРИИ
Петр Голованов – «камушек», представитель ПротоКультуры прошлого конструктива, на сегодня пивной алкоголик. Бывший старший ученик Иисуса – моряк-рыбак Пётр, за которым «Церковь Петра» – Ватикан и 12 закрытых институтов Ордена Иезуитов Понтифика, коим он и является, и которые он ставил. 

Завислив, злопамятен, видюшка – Серый кардинал, за которым стоит стоит 70% капиталов Европы в ценных бумагах Ватикана, участвующих в обороте ведущих банков мира. Совет кардиналов Ватикана это знает. 

Его дискретка, будучи пастором захолустной церкви в Испании, перебравшись в Штаты, создала закрытую структуру – «Опус Деи» («божье дело» – прим. АШ), магистром которой на сей день и является. 

«Опус Деи» имеет представительства во многих ведущих странах мира. Существует на капитал Ватикана, поделённый Советом кардиналов после смерти Иоанна Павла-2, покаяние которого не принято. 

Первоначальный капитал «Церкви Петра» формировался перед уходом Иоана Васильевича со своего поста [последнего из РОДа Рюриковичей] старшим сыном – Иваном, посланным во Львов, где и до сих пор пор хранятся подлиные документы. 

На своём пути во Львов, Иван встретил Диву, влюбился, сменил фамилию и начал РОД Диваевых. Жив [ныне – Павел Иванович Диваев, бывший полковник ГРУ], проживает в Улан-Уде, женат сейчас на ней же, имеет сына. 

Одна из его инкорнаций – Пётр1, выходил вместе с другом – Алексашкой Меньшиковым [сейчас – Кобзарь Владимир Иванович, скрывается в Испании – современный Чичиков конца ХХ века]...
Иоан Васильевич «Грозным» не был, опричнины не создавал [её создал Малюта Скуратов, сейчас – бывший Генеральный прокурор России с такой же фамилией]. С 4-х лет находился в РОДовых монастырских землях Рюриковичей [сейчас – Сергиев Посад] под неусыпным надзором Шуйских – членов Звёздного Комитета Альфа Эридана, сосланных на исправление на Землю за наркобизнес [Валерий Николаевич Шуйский - старший из команды Кобзаря - живёт в Литве]. 

С малого детства изучал Архивы, привезённые его бабкой Софьей Палеолог [сейчас Ильина Светлана Ивановна, проживает на Валдае]. Архив сохранен, место известно, доступа людей к нему нет. 

Был женат один раз на Захарьиной Анастасии Романовне [вступил в брак 3 февраля 1547 года в возрасте 17 лет по настоянию попечителей Шуйских, рвавшихся к, законсервированой до совершеннолетия Наследника, КАЗНЕ, которые сразу его и короновали на престол]. 

От союза с Анастасией [жива - Ильина О.В.] имел 6 детей, старшой из которых была дочь Анна – 10 августа 1549 г., Марья – март 1551 г., Димитрий – октябрь 1552 г., Иван – 28 марта 1554 г., Евдокия – 26 февраля 1556 г., Фёдор – 31 мая 1557 г.  

После насильственной гибели Анастасии в 30-ти летнем возрасте вышел в мир под именем Василия Блаженного. 

Человек ЗНАНИЙ, войн не вёл, Казань не брал. 

Было добровольное присоединение казанского хана Сабурова - в советское время потомки долгое время были членами ЦК КПСС. Последний потомок их РОДа - Сабурова Рахиля Максудовна [в миру Горбачёва Раиса Максимовна – «ключница из Рая»], покойная жена М.С.Горбачёва [одна из его инкарнаций Иван Сусанин]. Наказана по Причине...    

После принятия веригов отца, принял имя «Василий», в миру «Блаженный». Под именем «Грозный» правили 3 боярина, последним из которых был Симеон. Опричнину ставил палач Малюта Скуратов, ставший при боярах Старшим опричником.    

ОБОСНОВАНИЕ:

1. ИридоДиагностика...   

2. Дактилоскопия... 

3. Институт генетики – Кельн...   

4. Подлиный автопортрет Иоана Васильевича, писаный при его правлении маслом на доске, до сих пор хранящийся как икона в частной коллекции г.Копенгагена...  

5. Опричные Книги, в которых зафиксирована смерть Василия Блаженного, именем которого назван Казанский собор, в одной из подклетей которого под иконой находится ГолоГраммный вход в МЕТРО, конструктивно построеного по триангуляционной Сети с базисом между Альфа и Бета Центавра...  

6. Отсутствие могилы Иоана Васильевича в могильнике Кремля – месте захоронения царей...   

P.S.

Сравните с вашей историей, постоянно фальсифицируемой правителями дома Романовых, последним представителем которого был покойный Б.Н.Ельцин, залезший в архивы ЦК КПСС [г.Курган и Москва – Бережковская наб.], продавший часть архива о Мальтийском ордена, за что и стал «рыцарем Мальтийского Ордена» [одна из инкарнаций Фёдор Романов].  
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Отправлено с тел.: (номер не разглашается)     22.10.2007 в 05:51:00 - 10:24:00 (время Московское)
Размещено в Интернете по адресу: http://ashinfo.narod.ru/Ded_info.htm

