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АрхиСрочно : 

К НародоНаселению Земли.

Всем гемофилийно-прогерийным 
кукольным царям, королям, президентам и их подручным 
из заповедника фурий и демонов. 
Всему хранилищу божественных идолов и бестиарию лжи, 
с богатейшим выбором на любой самый извращенный вкус. Всему населению поля чудес, страны дураков:

Прошу связаться с А.Шевченко и обратить внимание на сайт: http://www.os-ded.narod.ru, который был 4 года назад. Там была фотография на фоне пропуска лиственника, выданного митрополитом Алимпием и было написано «жду своего проводника». Я его дождался. 
С левой стороны – все теряют богов, опору, управление, путь и силу, рай и ад. 

С правой причинной стороны – все приобретают трансформацию единства, помощь, любовь, верность, дружбу, надежность, постоянство и нерушимость, через Знание от Отца в Мире Его. 

Внизу – все создано Творцом-Отцом, как создано, и вестник от него напоминает горьким праведником укором, что над любым правителем Земли земным всегда Отец Небесный судьёй стоит последним и безапелляционным приговором. 

Поднимите на сайте Шевченко письма к НародоНаселению России, Президенту, Правительству и Председателю Госкомитета Обороны, где с 1 по 9 пункт изложено всё и всем  – что и где теряют. 

Ставлю вас в известность о полной потери ресурса Иисуса от беспредела, творящегося там и о переезде Иисуса к плите Отца, для дальнейшей работы. Все начнет сначала, с ноля. 

Отец разъясняет всем – потеряете всё: собственность, себя, детей, спокойствие, страны и континенты, государства и землю. 
Ставлю в известность о недопустимом переходе в иные инварианты гемофилийно - прогерийным вирусам. 
Какой бы не был студент Путин, и какую бы куклу он из себя не изображал, вместе с Абрамовичами, Медведями, Бушами, Акихито, Густавами, Хуанами Карлосами и т.д. – все короли, князья останутся без княжеств и без населения. Ибо гемофилийно – прогерийные куклы не нужны никому. 
Извещаю, в новом варианте, а их несколько: войн, насилия, денег, разрухи, партий-блоков и группировок не будет. Все ваши попытки в поисках контакта игровых ситуаций обречены на провал. Вы погибните. 
Поэтому, по месту моего нахождения я жду 4-х сукиных детей – это четверка из той девятки, продриставших все и ответственных за все, с которой я обязан провести совещание. 
Не выйдут - воля ваша, ответите за все. Недопустимо чтобы рваная блядь, с поперечной звездой выставляла условия самому Иисусу. Отсюда думайте сами решайте сами. 

Абрамович, каким бы ты ни был сучьим паскудой, клюнувшим, на как рвань сранная, на эту бумагу, я слежу за тобой – ты потеряешь все, останешься без имени, без состояния, без наследства, без детей, без рода и без племени и я персонально увижу тебя в гробу. Я знаю твоего учителя, честного и порядочного человека, я не имею в виду твоего крестного отца Березовского – ты знаешь о ком я говорю, и кто тебя готовил и как ты отвернулся, предав учителя своего, который поставлен Отцом. 
Поэтому всем решать самим, думать самим. 
Выхожу сам… и свое дело исполню, независимо от наличия вас – миллиардов пар ног. Такая гусеница и сороконожка Творцу не нужна, прибыли от неё нет, есть только убытка по стоптанным башмакам. 
Остальное все найдете на сайте Шевченко – http://ashinfo.narod.ru/Ded_info.htm.

Вам был послан Иисус и вам была послана Радуга. Не поняли – пеняйте на себя. Такие силовые структуры просравшие Отца и Трех Божьих Матерей мне не нужны. 
Это не значит, что я объявил вам войну, я вас люблю, но от моей любви вы погибнете. 

Поэтому всему Космосу и Земле немедленно прекратить все игры с Творцом и с его Нотариусом, ибо я в ваши игорки не играю. Жизнь не для них, а для того чтобы в ней Жить. 

Данным материалом оповестить всех, всех сук князей без княжеств, царей, королей, которых я перечислил и не перечислил – это я заключал с ними договора, реально здесь на Земле. 
Это они суки рваные, грабители и паразиты, разграбив все, не рассчитались со мной за исполненную мной, как технарем, работу, я не говорю уже о той пени, которая набежала за все это время. 
Обращаю внимание ВСЕХ банков МИРа - АЛЬФИОЛА говорит Высшим и Низшим Небесам: введение любой новой валюты абсолютно бессмысленная операция, приводящая к еще большей гиперинфляции. 
Весь РЕСУРС Земли и Космоса идет на Эволюционное ДЕЛО ТВОРЦА.

Обращаю внимание всех Иерофантов и не только приората Сиона, который будет разрушен за паскудные дела свои. 
А за Ротшильдом прослежу персонально, ибо матушка Екатерина подписывала тебе передачу наследия. Погибнешь сукин сын, вместе с родом. Я к тебе обращался дважды. Поднимите документы – спрошу со всех сволочей, которые сейчас у вас называются прокурорами включая и суды. 

И так, Именем моим запускаю механизм финала.

АДАМ – ДЕД – Орлов
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