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Fenemunerkuii Xpanumeav u Pacnopadumens Pecypcos

Octoganne: MOE PETUCHUE

UMEHEM MOUM Ha ocHOBaHUU
BLYHORO IMANOHHORO NOAHORO 14eN080 IDUHORO oMYA
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правительственная 
экстренное сообщение.

1. Путину и Медведеву.

За аукционную торговлю Родиной Предков и воровское распечатание госрезерва СССР, будут взысканы по Причине затраты и вложения Творца – в первую очередь с вашего рода, а потом со всех пользователей, включая страны покупатели Запада и Востока...

2. Скуратову и Чайке

За игнорирование моих документов и исков, за саботаж работы прокуратуры, вас ожидают истории болезни, тяжелее Горбачевой Р.М., с мучительным исходом...

3. Иерархам всех церквей.

За мафиозное использование символики и имени Творца, а также паразитарный вид деятельности, будете под свинцовым куполом отрабатывать залог и пороки вашего святейшества, до обнуления причины своей ...

4. Квашнину.

За отказ в обеспечении моего размещения в Сибирском Округе и непредоставление необходимых условий для продуктивного труда, будет гоним везде и всюду во Вселенной, весь род его до конца изьятия, для отработки в реакторе черной дыры...

5. Лужкову-Кацу и роду Батуриной.

За безмерный аппетит Цезаря, за хищное растерзание коренного населения и Родины предков, отработаете все до последнего атома.

6. Путиной Л. и прочим связистам.
Не будет мне предоставлена персональная безлимитная спутниковая связь - связи не будет у вас! На уровне матриц, закрою все каналы поступлений и потоки связи иссякнут... 
За ненадобностью фельдегерской службы, ФАПСИ подлежит самоликвидации включая всех ее сотрудников... 
"и сгинут разом все правители изгои,
хозяева земли несозданно зовущиеся
в реакторной кромешной тьме..."
Я здесь не для детских настольных игр "миллионер", а ставлю дело Творца. Не будет пользы от вас, значит в Среде вас генетически больше не будет никогда!!!

Нотариус Триединого

Дед – Орлов В.Г.
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P.S.
Несу всю полноту ответственности за экстренное правительственное сообщение, полученное от Творца Галактического Совета Миров, великой Cабхи и т.д.
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