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КосмоЛогическая Защита Питомника


В целях поддержания ТриЕдиного Гомеостаза при самостоятельном движении, извещаю о Реальной восьми УровенноУниверсальноУглеВодо​родной КосмоЛогической Защите МОЕГО Питомника, неукоснительно исполняемой Миссией Господней Безопасности:

I. ЧастотноЧисленная

	Качественные категории
	1
	вызывает интенсивную тошноту, усиленную рвоту при нестерпимом звоне в ушах. Резкие изменения сопротивления, плотности, теплопроводности и теплоемкости с моментальным повышением температуры Тела до 41.8(С сдальнейшими проявлениями дичайшего животного страха и ухудшения зрения;

	
	2
	вызывает полное расстройство всех органов пищеварения и пищепереработки. Поражение мозга с общей слабостью и обильным потоотделением, отказ конечностей с потерей зрения с дальнейшим параличем при полной стерилизации сознания;

	
	3
	вызывает разрыв всех внутренних органов с полной остановкой сердца.


* * * * * *

II. ГолоГрафическая

Влияющая на подсознание и сознание, вызывающая массовые галлюцинации в виртуальной действительности, способной вводить в призрачные заблуждения в иллюзорном и виртуальном Бытии, с погоней за неcбыточной витринной любовью, жизнью, счастьем, здоровьем, деньгами и т.д.

* * * * * * 

III. СиноптикоКлиматическая 

Реальное абстрагирование в Хрональных Полях ПРОСТРАНСТВА БЫТИЯ, вызывающее резкие изменения Циклонической и АнтиЦиклонической деятельности по Временным складкам меж различных полюсов, с пробоем Межвитковых замыканий, с возникновением Черных Дыр в Хрональных Полях ПРОСТРАНСТВА БЫТИЯ, словно воронки грозных смерчей, блуждающие и перемещающиеся по четко заданным расчетным баллистическим орбиталям, образующим громадные туннели между параллельными МИРами с обязательными ВРЕМЕННЫМИ Провалами.
* * * * * *

IV. СейсмоГеоЛогическая

Тесно связанная с ВРЕМЯтрясением, вызывающим разломы, дробления, кручения и провалы ЛитоСферных плит и движения ПлатФорм, вскрытие МногоЧисленных, совершенно неведомых людям, вулканов, и Реальное изменение ВСЕЙ Мерности.

* * * * * *

V. МетаТронная

Легко нарушающая работу любых рукотворных электронных систем, позволяющая полностью парализовать АнтропоТехноГенные ракетодромы, аэродромы, стартовые позиции ракет, центры и пункты управления, навигационные системы с полным выводом из строя ВСЕХ систем управления войсками и оружием, а также блоки управления, установленные на управляемом оружии.

* * * * * *

VI.

ЗНАЯ о тщательной подготовке Планетарного взрыва деструктивными АнтропоТехноГенными силами, окончательно теряющими свой контроль над Землей, как плацдармом для проведения своих гнусных вековых экспериментальных опытов над ЖИВЫМ ТВОРЕНИЕМ, держу ситуацию под неусыпным контролем, особенно ВПК с его руководителями:
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Если понадобится, для предотвращения любых глобальных ядерных цепных реакций, ГОТОВ задействовать практически мгновенно изменением Планетарной гравитации и Энергий Земного магнетизма, что реально позволит дематериализовать ЛЮБУЮ неорганическую материю АнтропоТехноГенного рукотворного производства, разложением магнетического равновесия по магнитным силовым линиям, мгновенно блокирующим любой тип ЭлектроМагнитного контура любой мощности с полным поглощением любого типа Энергии, за счет декомпенсационных прогрессирующих МикроВибраций.

* * * * * *

VII. Баллистическая

Реальные изменения траекторий и баллистики ЛЮБЫХ Космических Тел, включая «кометы» и «астероиды». Всем известный Мардук-Нелда-Нибиру-Немезида – Дочь Ночи или Звезда Возмездия, имеющий в разные исторические эпохи Землян различные названия – один и тот же, БКК, изготовленный из, неведомой людям, «Черной Материи»; с движением по, очень вытянутой в «Ленту Мёбиуса», орбите с МестоНахождением то на самой переферии Системы, то в «Облаке Оорта» или в «поясе Койпера»; в случае необходимости меняющий орбиты любых «комет» и, тем более, «астероидов», которые легко атакуют Землю в нужное ВРЕМЯ, в четко заданном месте. Реально это происходило уже шесть раз...

Всем известная Луна – СКК, имеющий Марсианские движители; обратная сторона – База Объединенного КосмоФлота и т.д.

«Астероид 2003 QQ47» – МКК, имеющий диаметр в поперечнике 1,2 км, с массой в 1500 раз большей, чем, известный, «Тунгусский»; движется пока со средней скоростью 50 км/сек, и т.д....

* * * * * *

VIII. АнтиВирусная и МикроПлазменная

Аллельная защита, не допускающая стагнации, а тем более безвозвратной потери Ментальных и Астральных Тонких Тел при любых условиях и ситуациях...

* * * * * *

P.S. 

Как видите НЕТ не решаемых задач, каким бы длительным преступным вымогательством имиджевых благодетелей вы бы ни занимались, ибо без ЛЮБВИ – жизнь МРАК, а без Детей нет Будущего...
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Надеюсь на стыковку с теневыми структурами.
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