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Обосновано.

На основании Сароса 06.06.2007г.

Причинно-Следственным Событийным Рядом Спектра МИРов, который в различных Вселенных 2.423(1012 Единой СверхМетаВселенной называют по разному: «ДендроКонтинуум»; «Веер МИРов»; «Фрактал Времени»; «Древо Времен» и т.п., наш МетаГалактический домен представляет собой лишь одну из ветвей (Тиамат-Ген-Рен-Земли) Древа Времен, инвариант МИРоЗдания, подпорченный разъедающим вирусом (1444 в диполе 288) паразитарных контролеров – т.н. Вершителей, не являющихся жителями данного домена, пришедших из других инвариантов с благой целью – построения Идеальной МетаВселенной, лишенной недостатков, для чего и создали тоталитарную многослойную сеть жесткого контроля.

Вершители – это МногоУровенная система генетической цепи содержаний и состояний различных Форм разума, жестко контролирующая развитие домена.

Это объективная реальность, выраженная в длительном и кровавом противостоянии систем, борящихся и защищающих свои права на существование и ВолеИзъявление, заботясь о своем будущем. 
Конфликт глубок и нелогичен, решать который следует столь же глубоким толерантным лекарством – то есть КЭОНом ТВОРЦА, запрещающим одним жить за счет других, выражая свое личное субъективное мнение, основанное на внутренних проблемах и субъективных оценках, не отражающих ИСТИНУ. Это серьезнейшая проблема, имеющая два Уровня:
I. Глобальный. Что будет с людьми и человечеством? 
К глубокому сожалению, человечество Причинно-Следственно вымрет, как вымерли когда-то динозавры и мамонты. И никто не в состоянии остановить этот ТехноЛогический Процесс.

II. Личный. Что будет конкретно с каждым? 
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Реально уже существуют множества иных инвариантов, связанных с изменением людуса СоЗнания и абсолютно иным ЖизнеУстроением с девственно чистыми и зелеными богатейшими МногоОбразиями растительного и животного МИРов, Землями, но с полным отсутствием людей.
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